



Положение христиан на Африканском континенте обсудили на встрече с послом Эритреи



8 февраля 2022 года по благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) посетил Посольство Государства Эритрея в Российской Федерации, где встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Эритреи в России Петросом Цеггаем Асгедомом.

Стороны обсудили проблематику, касающуюся положения христианских общин на территории Африканского континента, в частности в Эритрее, имеющей древнюю христианскую историю. Иеромонах Стефан рассказал об учреждении 29 декабря 2021 года Патриаршего экзархата Африки и об усилиях, которые предпринимает Русская Православная Церковь для защиты африканских христиан.

В ходе беседы были затронуты вопросы, касающиеся деятельности Межрелигиозной рабочей группы по защите прав верующих от дискриминации и ксенофобии Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации, и другие темы,

представляющие взаимный интерес.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88954/>